SESIÓN Nº  2/ 2009

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE VEGA DE VALCARCE CELEBRADA EL DÍA 26 DE MARZO DE 2.009.

ALCALDESA:

Mª Luisa González Santín.

CONCEJALES ASISTENTES: 

D. Alfredo Coedo Freijo.

D. Fidel López Santín.

D. Carlos Castedo García.

Dª María Rodríguez Fernández.

CONCEJALES AUSENTES:

D. Aníbal Fernández García.

Dª Cristina López Cobo.

SECRETARIA:

Dª Sonia López Martínez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, siendo las diecisiete horas del día 26 de marzo de dos mil nueve, se reúnen los Concejales que arriba se indican, componentes de este Ayuntamiento Pleno.

Se reúnen al objeto de celebrar sesión ordinaria en primera convocatoria, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª Mª Luisa González Santín, actuando como Secretaria, la que lo es de la corporación, Dª Sonia López Martínez.

Existiendo quórum suficiente para la válida constitución del Pleno, de conformidad con lo dispuesto en el art. 90 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Sra. Alcaldesa declaró abierta la sesión pasándose al debate de los asuntos incluidos en el 

ORDEN DEL DÍA
ASUNTO NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
Dada cuenta del borrador del acta de la sesión anterior de fecha 5 de febrero de 2009, por unanimidad de los asistentes ( 5 votos a favor) se procede a su aprobación sin modificaciones de reparos.

ASUNTO NÚMERO DOS.- CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA FUNDACIÓN CIUDAD DE LA ENERGÍA Y EL AYUNTAMIENTO DE VEGA DE VALCARCE, PARA LA PUESTA EN PRÁCTICA DE UN PROYECTO DE APROVECHAMIENTO ENERGÉTICO DE BIOMASA EN EL C.R.A. MARCIAL ÁLVAREZ DE CELA.
VISTO el Convenio de Colaboración entre la Fundación Ciudad de la Energía y el Ayuntamiento de Vega de Valcarce, para la puesta en práctica de un Proyecto de Aprovechamiento energético de biomasa, año 2.009.

La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta del mismo al resto de los concejales presentes: 
CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA FUNDACIÓN CIUDAD DE LA ENERGÍA Y EL AYUNTAMIENTO DE VEGA DE VALCARCE, PARA LA PUESTA EN PRÁCTICA DE UN PROYECTO DE APROVECHAMIENTO ENERGÉTICO de biomasa. AÑO 2009

En Ponferrada, a [FECHA]
REUNIDOS

De una parte, Dña. Maria Luisa González Santin, en calidad de Alcaldesa-Presidenta del Ayuntamiento de Vega de Valcarce con DNI 10.045.186-M, (en adelante, el AYUNTAMIENTO) actuando  en nombre y representación del mismo, conforme a lo dispuesto en el artículo 21.1.b) de la Ley 7/1.985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local.
Y de otra, D. José Ángel Azuara Solís, con N.I.F. 50.530.670 S, en su calidad de Director General de la Fundación Ciudad de la Energía (CIUDEN), con CIF. G84737238, inscrita en el Registro de Fundaciones del Ministerio de  Educación y Ciencia por Orden Ministerial de 23 de agosto de 2006, con el número 913, domiciliada en II Avd. de Compostilla, núm.2 , (antiguas oficinas de Endesa), 24400 PONFERRADA, León, en nombre y representación de la citada institución y en virtud de las atribuciones que le confieren los poderes otorgados ante el Notario de Madrid, D. Ignacio Solis Villa, el día 5 de diciembre de 2008 con el nº 848 de su protocolo.

Ambas partes se reconocen competencia y capacidad, respectivamente, para formalizar el presente Convenio

EXPONEN:

I.- Que la FUNDACIÓN CIUDAD DE LA ENERGÍA es una Fundación del Sector Público Estatal constituida por el Ministerio de Educación y Ciencia y el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, mediante escritura otorgada el 28 de julio de 2006 ante el Notario de Madrid, don José-Aristónico García Sánchez, bajo el número 1.741 de su protocolo, e inscrita con el nº 913 en el Registro de Fundaciones del Ministerio de Educación y Ciencia mediante Orden ECI/2697/2006, de 2 de agosto, publicada en el B.O.E. nº 201, de 23 de agosto de 2006.


Tiene su domicilio en Ponferrada (León), Edificio de Servicios del Campus Universitario de Ponferrada y, su ámbito es estatal.


En los Estatutos que rigen la FUNDACIÓN figuran como fines de la misma los siguientes: 

a) Promover la investigación y el desarrollo tecnológico en materia energética. 

b) Potenciar los estudios ambientales relacionados con la energía y desarrollar y aplicar técnicas de recuperación medioambiental. 

c) Potenciar vías para la formación de investigadores y técnicos en materia energética. 

d) Creación, desarrollo y posterior gestión del Museo Nacional de la Energía. 

e) El desarrollo social y económico de la Comarca de El Bierzo. 

II.- Que la población y el Ayuntamiento de Vega de Valcarce desean contribuir al desarrollo sostenible local y regional

IV.- Que en base a ese deseo, del que también participa  la FUNDACIÓN  las Partes manifiestan  su intención de suscribir un Convenio para la puesta en práctica de un proyecto de aprovechamiento energético de biomasa.

Por todo lo expuesto, las Partes formalizan el presente convenio de acuerdo con las siguientes

CLÁUSULAS

PRIMERA.- Objeto.

El presente convenio tiene por finalidad la ejecución de un proyecto de aprovechamiento energético de la biomasa presentado por la FUNDACIÓN de acuerdo con lo establecido en el convenio Marco de colaboración de fecha 9 de Mayo de 2008.

SEGUNDA.- Definición y contenido del proyecto.

El proyecto tiene por objeto el aprovechamiento energético de la biomasa de la comarca. A tal fin, se procederá a la instalación de una caldera de biomasa para suministrar la energía térmica necesaria al Colegio infantil en Vega de Valcarce. Además de los beneficios derivados de la instalación de una caldera que utiliza como combustible una fuente renovable de energía, según las previsiones efectuadas, las emisiones de CO2 a la atmosfera serán un 88,91% menores, con respecto a las tecnologías convencionales utilizadas en la zona.

El AYUNTAMIENTO y la FUNDACIÓN deberán acomodar sus actuaciones en los términos y condiciones contenidos en la ADDENDA que se adjunta como anexo I al presente convenio.

TERCERA.- APORTACIONES DE LAS PARTES.

La FUNDACIÓN se compromete a aportar como máximo la cantidad resultante de restar al presupuesto de adjudicación de la instalación de la caldera de biomasa, el coste de una caldera convencional de similares prestaciones, valorada en 9.534,70 €.

El importe definitivo vendrá determinado por la cantidad que resulte de la adjudicación de las licitaciones necesarias para la ejecución del proyecto, las cuales comprenden:

· Obra civil

· Suministro y montaje de caldera

Cualquier gasto adicional que lo supere y resultare preciso para el correcto funcionamiento del proyecto, será de exclusiva cuenta y responsabilidad del AYUNTAMIENTO quien se compromete a aportar los fondos y realizar las acciones necesarias para realizarlo.

Al objeto de posibilitar la ubicación y emplazamiento de la caldera de biomasa hasta su finalización y para los fines previstos en el presente convenio, el AYUNTAMIENTO pone a disposición desde este momento a la FUNDACIÓN que los acepta, a título gratuito y de forma irrevocable, el uso de los terrenos e instalaciones de su propiedad, necesarios para la ejecución de la caldera. 

El ADJUDICATARIO se hará cargo del suministro de combustibles y energía eléctrica durante la fase de montaje y pruebas de la caldera de biomasa.

Serán asimismo por cuenta y cargo del AYUNTAMIENTO todos los gastos necesarios que la caldera de biomasa pudiera requerir con ocasión de su uso, explotación, mantenimiento, conservación y reparaciones, tanto ordinarias como extraordinarias. 

CUARTA.- Ejecución del proyecto.

La FUNDACIÓN deberá desarrollar, en su caso, la preparación y adjudicación de los trabajos de ejecución del proyecto. Por esta razón, la FUNDACIÓN contratará la ejecución del proyecto, a través de los procedimientos legalmente establecidos, informando al Ayuntamiento de Vega de Valcarce sobre la/s empresa/s que resulten adjudicatarias de las obras, servicios o suministros asociados al mismo.

QUINTA.- Vigencia
El presente convenio  tendrá efectividad desde la fecha de su firma hasta que el 50% de la aportación realizada por el LA FUNDACION para la realización de la caldera de biomasa sea reintegrada íntegramente por el AYUNTAMIENTO. Concluirá por tanto la vigencia, coincidiendo con el momento en que venza el último pago periódico a realizar por el AYUNTAMIENTO a LA FUNDACION, efectuado el cual, se procederá a la cesión de la titularidad de la instalación, según lo estipulado en el presente convenio.

SEXTA.-Exención de responsabilidad

El AYUNTAMIENTO y la FUNDACIÓN no adquirirán responsabilidad alguna como consecuencia del incumplimiento de la normativa vigente en materia de contratación administrativa, laboral, de seguridad social y de seguridad e higiene en el trabajo, o de las estipulaciones del contrato que se firme con la empresa adjudicataria de los proyectos.

SEPTIMA.- Publicidad y difusión DEL PROYECTO.

A la firma del  presente convenio y/o una vez finalizadas las actuaciones objeto del mismo, se procederá, si las Partes  lo consideran oportuno, a la celebración de un acto público de carácter interinstitucional, al que serán invitados representantes de los medios de comunicación social y del movimiento ecologista existente en la Comarca.

Tanto en el mencionado acto como en cualquier otra publicidad que se realice del desarrollo del proyecto, figurará de forma expresa la participación de la FUNDACIÓN y el AYUNTAMIENTO.

OCTAVA.-JURISDICCIÓN COMPETENTE.

La Jurisdicción Contencioso-Administrativa será la competente para resolver cuantas cuestiones litigiosas pudieran suscitarse en el desarrollo del presente convenio, dada su naturaleza administrativa.

Y en prueba de conformidad de cuanto antecede, firman el presente convenio, por triplicado ejemplar, y a un solo efecto, en el lugar y fecha reseñado en su encabezamiento.

Por el AYUNTAMIENTO                            Por la Fundación
Dña. Maria Luisa González Santin               D. José Ángel Azuara Solís

	
	


ANEXO I

1.- EJECUCIÓN DE LA INSTALACIÓN

La FUNDACIÓN gestionará la ejecución, puesta en marcha y pruebas de la caldera de biomasa de forma que los trabajos y suministros de equipos sean realizados en las dependencias del AYUNTAMIENTO donde se ubica la caldera directamente por el/los adjudicatarios contratados por la FUNDACIÓN.

2.- ACEPTACION Y GARANTIA DE LA CALDERA DE BIOMASA.

La aceptación de la caldera de biomasa por parte del AYUNTAMIENTO tendrá lugar una vez se hubiere verificado su correcto y adecuado funcionamiento mediante la realización de las pruebas adecuadas para cada equipo y para el conjunto de la caldera. Dichas pruebas serán realizadas bajo la responsabilidad de el/los adjudicatario/s, en presencia de un representante de la FUNDACIÓN y otro del AYUNTAMIENTO.

A tal efecto, para el caso de resultar satisfactorias dichas pruebas, el AYUNTAMIENTO suscribirá conjuntamente con la FUNDACIÓN y por duplicado, un Certificado de Aceptación de la caldera de biomasa, por el que se entenderá a los efectos de este convenio como reconocimiento expreso del primero de haber recibido ésta a su entera satisfacción, exonerando de toda responsabilidad a la FUNDACIÓN. Cualquier reclamación a que hubiere lugar, se comunicará simultáneamente a la FUNDACIÓN y al ADJUDICATARIO.

Una vez suscrito el Certificado de Aceptación, el AYUNTAMIENTO asume la responsabilidad del buen uso, explotación y seguridad de la caldera y se obliga a realizar los pagos estipulados a la FUNDACIÓN, no pudiendo excusar o diferir los mismos, por cualquier causa ocurrida con posterioridad. 

No tendrá lugar la aceptación de la caldera de biomasa cuando, durante la realización de las aludidas pruebas de funcionamiento, se pusieren notoriamente de manifiesto, cualquier tipo de deficiencias, defectos, fallos y/o anomalías derivadas de un incorrecto diseño, vicios o defectos de los elementos o equipos que conforman la caldera de biomasa, montaje y/o puesta en marcha de la misma. En tal caso, el AYUNTAMIENTO podrá comunicar a la FUNDACIÓN mediante la suscripción de certificado negativo de aceptación de la caldera los defectos que hubiera detectado en la forma más pormenorizada y detallada posible. Cumplido este trámite, y caso de que la FUNDACIÓN verificase la existencia de tales defectos, éste realizará las gestiones oportunas para que por parte de el/los adjudicatario/s se proceda a su subsanación sin demora.

Una vez subsanados los defectos presentados, se reproducirán las pruebas necesarias hasta ser completadas satisfactoriamente, momento en el cual el AYUNTAMIENTO y la FUNDACIÓN suscribirán el Certificado de Aceptación aludido. Las deficiencias menores, que no afecten a la funcionalidad de la caldera, ni a la eficiencia de la misma, no impedirán la formalización del Certificado de Aceptación.

En términos generales, y sin perjuicio de expresa autorización de LA FUNDACION, el AYUNTAMIENTO no tendrá derecho al uso y disfrute de la caldera de biomasa hasta tanto no se hubieran realizado las pruebas previstas y se hubiera expedido el Certificado de Aceptación correspondiente, así como, si fuera preceptivo, el Acta de Puesta en Marcha expedida por la autoridad administrativa competente. 

En el caso de que las pruebas necesarias para la formalización del Certificado de Aceptación, no pudieran realizarse por causas que fueran de la responsabilidad del AYUNTAMIENTO, se tomará como fecha del Certificado de Aceptación, a los efectos del inicio de los pagos establecidos, treinta días después de la fecha en que la caldera de biomasa esté dispuesta para el inicio de las pruebas, dicha fecha será notificada por la FUNDACION al AYUNTAMIENTO.

3.- GARANTÍAS DE FUNCIONAMIENTO.

LA FUNDACION recepcionará provisionalmente los equipos e instalaciones de acuerdo con las condiciones contractuales de compra establecidas a el/los adjudicatarios, informando al AYUNTAMIENTO del momento en que se produce la recepción así como de las condiciones de garantía existentes. 

Desde la recepción provisional, el correcto funcionamiento de los equipos e instalaciones será garantizado por el/los adjudicatario/s de forma indistinta tanto frente a LA FUNDACION como frente al AYUNTAMIENTO. 

Para que la garantía sea efectiva, el AYUNTAMIENTO queda obligado a comunicar inmediatamente y de manera simultánea a la FUNDACION y a el/los proveedores, las deficiencias o anomalías detectadas durante el período de garantía, en el momento en que éstas se produzcan. 

Transcurrido el período de garantía sin incidencia alguna pendiente de subsanar por el/los proveedores, el AYUNTAMIENTO no podrá en ningún momento invocar defectos, fallos o anomalías, excepto si dichas anomalías se deben a vicios ocultos de la instalación, riesgos estos que el AYUNTAMIENTO asumirá a partir de ese momento. Sin perjuicio de lo cual, desde el momento de la suscripción de este convenio, el AYUNTAMIENTO y LA FUNDACIÓN acometerán conjuntamente las acciones que puedan corresponder frente a el/los adjudicatario/s, en todo lo concerniente al acceso de las garantías y servicios post-venta que con relación a la caldera pueda/n conferir el/los adjudicatario/s. 

La garantía referida anteriormente, no cubrirá en ningún caso los defectos causados por un mantenimiento inadecuado, reparación defectuosa, inobservancia de las instrucciones de uso, sobrecarga, ni en general aquéllos que resulten por otras causas que fueran del control y responsabilidad del AYUNTAMIENTO.

4.- PROPIEDAD DE LA CALDERA DE BIOMASA.

Todos los elementos adquiridos por la FUNDACION para la ejecución de la caldera de biomasa en virtud de lo pactado en el presente convenio, serán de su única y exclusiva propiedad, hasta la cesión de la misma conforme a lo indicado en el presente anexo. Consecuentemente, el AYUNTAMIENTO no podrá contraer préstamos, tomar créditos ni asumir obligaciones de ninguna especie por las que cualquier elemento o la caldera de biomasa en su conjunto puedan quedar afectados como garantía de cumplimiento de las mismas. 

Los elementos que componen la caldera de biomasa no podrán trasladarse de su emplazamiento sin el consentimiento previo y expreso de LA FUNDACION, siendo así que, en el supuesto de que tal traslado fuere autorizado en dicha forma, cualesquiera gastos en general, y en particular los referidos al embalaje, carga, transporte, descarga y nuevo montaje del mismo, serían por cuenta y cargo del AYUNTAMIENTO quien resultaría, asimismo, ser el único y exclusivo responsable de todos los daños y menoscabos que la caldera de biomasa o cualquier tercero pudieran sufrir con ocasión de dicho traslado.

5.- CESION DE USO Y EXPLOTACIÓN DE LA CALDERA.

LA FUNDACION se compromete por el presente convenio a ceder el uso y la explotación de la caldera de biomasa en favor del AYUNTAMIENTO quien por su parte se compromete a aceptarla, en los términos y condiciones que se especifican a continuación. 

La cesión del uso y explotación quedará perfeccionada entre LA FUNDACION y el AYUNTAMIENTO de forma automática, una vez se haya suscrito entre ambos el Certificado de Aceptación de la caldera de biomasa al que se alude en la estipulación segunda. 

El AYUNTAMIENTO desde ese momento, será el único y exclusivo responsable de utilizar dicha caldera de biomasa con la diligencia y cuidado que su destino exija, operándola de acuerdo con los manuales de operación y mantenimiento e indicaciones del/los adjudicatarios, y manteniéndola en perfecto estado de uso y funcionamiento, constituyéndose así el AYUNTAMIENTO en el único y exclusivo responsable de cualesquiera daños que pudieran ocasionarse como consecuencia de la omisión o negligencia en la realización de tales tareas. 

La caldera de biomasa sólo podrá ser dedicada al uso previsto en el presente convenio, quedando expresa y terminantemente prohibida toda cesión de la misma a cualesquiera terceros, en cualquier forma o modalidad, bien a título oneroso o gratuito. 

LA FUNDACION tendrá en todo momento, la facultad de inspeccionar el uso, la explotación, la operación, mantenimiento y conservación de la caldera de biomasa. A tales efectos, el AYUNTAMIENTO se obliga a facilitar a LA FUNDACION el acceso a la caldera de biomasa así como a comunicarle, dentro de un plazo de 24 horas, cualquier deterioro, avería o destrucción de la misma o de sus componentes, así como todo accidente causado por o con aquélla.

LA FUNDACION dispondrá en todo momento de la facultad para visitar la caldera de biomasa con fines demostrativos y de divulgación. A tales efectos, el AYUNTAMIENTO se obliga a facilitar a la FUNDACION el acceso a la caldera de biomasa siempre que se comunique con un preaviso de 48 horas, así como a comunicarle, dentro de un plazo de 24 horas, cualquier deterioro, avería o destrucción de la misma o de sus componentes, así como todo accidente causado por o con aquélla.

6.- SEGUROS.

El AYUNTAMIENTO asume todos los riesgos por daños y pérdidas totales o parciales de los elementos y/o equipos que conforman la caldera de biomasa incluso por robo, por incendio, cualquiera que sea la causa a que responda, al tener encomendado el mantenimiento y conservación de la misma. 

El AYUNTAMIENTO concertará por cuantía suficiente en las sumas aseguradas, la póliza o pólizas de seguros que cubran de manera suficiente al menos: 

· Seguro todo riesgo de la caldera de biomasa y avería de  maquinaria. 

· Daños a terceros y responsabilidad civil por la explotación. 

· Incendio, explosión, rayo y adicionales incluidos los riesgos extensivos de daños por huelgas y acciones tumultuosas con inclusión de la prima del consorcio de compensación de seguros para riesgos catastróficos. 

·  Robo y expoliación. 

El AYUNTAMIENTO se obliga a remitir a la FUNDACIÓN, de manera inmediata, y en todo caso, en un plazo no superior a treinta días naturales desde la fecha de su formalización, copia acreditativa de dichas Pólizas y de todas sus renovaciones, no quedando la FUNDACIÓN obligado con la aseguradora al pago de las primas que serán de única cuenta y cargo del AYUNTAMIENTO. 

El beneficiario de la póliza o pólizas que suscriba para garantizar tales riesgos será el AYUNTAMIENTO. El pago de la indemnización o indemnizaciones en caso de siniestro, deberá ser por tanto satisfecho directamente al AYUNTAMIENTO por la Entidad Aseguradora.

El periodo durante el cual deberán mantenerse en vigor tales pólizas coincidirá con la duración del presente convenio, estando sujeto a las mismas variaciones que el mismo pudiere sufrir.

El AYUNTAMIENTO informará por escrito a la FUNDACION, en caso de siniestro y con independencia de su gravedad, dentro del mismo plazo en que sea obligado a comunicar su acaecimiento a la entidad aseguradora, precisando su naturaleza, la fecha, el lugar y las circunstancias del mismo, así como la índole y valoración provisional de los daños producidos. 

En caso de siniestro, el importe de la indemnización recibida de la Compañía Aseguradora será destinado íntegramente por el AYUNTAMIENTO a la reconstrucción o reparación de la caldera de biomasa.

El AYUNTAMIENTO completará por su cuenta y cargo la sustitución de los elementos y/o equipos siniestrados, los trabajos necesarios y los importes que no estén incluidos en la indemnización del seguro o que correspondan a franquicias, y que sean necesarios para la total reposición y nueva puesta en operación de la caldera de biomasa en caso de siniestro.

7.- DEVOLUCIÓN DE LA APORTACIÓN EFECTUADA POR LA FUNDACIÓN.

De la aportación realizada por la FUNDACIÓN, según lo descrito en la clausula tercera, el 50% de dicha cantidad será considerada aportación a fondo perdido de la FUNDACIÓN al proyecto no siendo necesario el reintegro de esa cantidad.

El 50% restante de la aportación efectuada por la FUNDACIÓN, necesaria para la instalación de la caldera de biomasa a que se refiere este convenio, el AYUNTAMIENTO se compromete a reintegrarlo a LA FUNDACION. La forma de pago se realizará en la forma que se establece a continuación: 

PERIODIFICACION DE PAGOS: 

Anual.

CANTIDAD A ABONAR POR EL AYUNTAMIENTO EN CADA PAGO PERIODICO ANUAL: 

La cantidad a abonar por el AYUNTAMIENTO a LA FUNDACION como pago anual será el 5% de la cantidad aportada por la FUNDACIÓN, según lo descrito en la clausula tercera. Dicha cantidad será abonada por el AYUNTAMIENTO a LA FUNDACION en concepto de devolución de la aportación  necesaria para la realización de la caldera de biomasa durante la vigencia del presente convenio.

INICIO DE PAGOS: 

La primera cuota se devengará en favor de la FUNDACION el último día natural del primer trimestre transcurrido desde la fecha en que se firme el Certificado de Aceptación al que se refiere la estipulación segunda; devengándose el resto de los pagos el último día natural de cada sucesivo primer trimestre del año correspondiente, transcurrido a partir de la fecha de devengo de ese primer pago, hasta concluir la vigencia del presente convenio.

PROCEDIMIENTO DE PAGO POR PARTE DEL CLIENTE: 

Los pagos periódicos que así se devenguen serán abonados por el AYUNTAMIENTO a LA FUNDACION, mediante domiciliación bancaria de los mismos, a través de la cuenta corriente abierta en la entidad  BANCO HERRERO con el código de cuenta: 0081 5761 83 0001030312.

8.- CESIÓN DE PROPIEDAD DE LA INSTALACIÓN.

La FUNDACION se compromete a ceder la propiedad de la caldera de biomasa en favor del AYUNTAMIENTO, una vez se realice el pago de la última cuota, según lo previsto en el presente anexo, quien por su parte se compromete a aceptarla, en los términos que se especifican a continuación.

La FUNDACION transmite, libre de cargas y gravámenes, al AYUNTAMIENTO, que adquiere caldera de biomasa. Al conocer y aceptar el estado actual en el que se encuentra la caldera, éste no podrá alegar causa alguna de inhabilidad o inadaptación de las mismas, así como formular reclamación de ningún tipo a la FUNDACION por cualesquiera componentes, elementos o piezas de los que aquéllas pudieran adolecer; quedando exonerado por tanto la FUNDACION, expresa y formalmente en este acto, de cualquier tipo de responsabilidad derivada de la cantidad y calidad, idoneidad, resultados y/o adecuación al uso al que dichas Obras, Instalaciones y Maquinaria van destinadas, así como de su funcionamiento, renunciando el AYUNTAMIENTO a los derechos de evicción y saneamiento que pudieran corresponderle, así como a la invocación de cualesquiera defectos o vicios ocultos de las mismas. 

9.- AYUDAS Y SUBVENCIONES.

Si por la naturaleza de las actuaciones realizadas sobre la caldera de biomasa a las que se refiere este convenio, hubiera lugar a solicitar cualesquiera ayudas y/o subvenciones de cualquier organismo de la Administración Estatal, Autonómica, Local o Comunitaria, o cualquier otro Ente público o privado, nacional o internacional, el AYUNTAMIENTO las solicitará haciendo constar la existencia del presente convenio.

En caso de resolución favorable, el AYUNTAMIENTO abonará todos los importes de las ayudas y/o subvenciones recibidas a la FUNDACION, reduciendo por tanto la aportación de esta. El AYUNTAMIENTO una vez reciba el importe total de la subvención o cualquier cantidad a cuenta, vendrá obligado a comunicar tal circunstancia a la FUNDACION, poniendo a su disposición las cantidades correspondientes, salvo que la norma reguladora de su concesión permitiese su directa transferencia a la FUNDACION, en cuyo caso acepta y consiente en este mismo acto el que sea transferida a dicha Fundación.

La aplicación del total importe de dichas subvenciones a la disminución de la aportación de la FUNDACION, se efectuará considerando el importe recibido, como un ingreso extraordinario reduciendo la cantidad a reintegrar a la Fundación.

10.- OTROS COMPROMISOS DEL AYUNTAMIENTO 

Sin perjuicio de cualquier otra obligación establecida en el presente documento, el AYUNTAMIENTOse compromete y obliga además, a lo siguiente: 

· Facilitar el acceso y las labores necesarias para la correcta ejecución de las operaciones de suministro, montaje, puesta en marcha y pruebas de la caldera de biomasa a realizar por el/los adjudicatarios. Así mismo facilitará el acceso a la FUNDACIÓN y personas por ella autorizadas para realizar las labores de inspección y control, que tiene asignadas en este contrato. 

· Realizar los trabajos, suministros, obras, servicios o tramitaciones administrativas y legalizaciones, no incluidos en la inversión de la FUNDACION que sean imprescindibles para la correcta ejecución y puesta en marcha de la caldera de biomasa. 

· Almacenar y custodiar los equipos recepcionados provisionalmente por la FUNDACION que el/los adjudicatarios dejen depositados en las dependencias del AYUNTAMIENTO.

· Mantener en los equipos que componen la caldera perfectamente visibles y legibles, unas placas inamovibles o troqueles en las que existirá impresa la siguiente leyenda: “PROYECTO promovido por el ayuntamiento de VEGA DE VALCARCE y la fundación ciuDAD de la energia para el APROVECHAMIENTO ENERGÉTICO de biomasa. AÑO 2009.”. 

· Cumplir en relación con su personal que realice cualquier tipo de trabajo con la caldera de biomasa objeto del presente convenio.

· A no reproducir los trabajos de ingeniería, planos de proceso y en general todas las prestaciones de tecnología y a no emplearlas en otros proyectos ni entregarlos a terceras personas, sin permiso escrito de la FUNDACION, de sus adjudicatarios o de quién ostente su titularidad en el Registro de la Propiedad Industrial o Intelectual, según proceda.

· A realizar todo lo necesario para que los trabajos puedan ser realizados en plazo y ser ejecutados sin dificultades o interrupciones.

Considerando los antecedentes de hecho expuesto, previo debate y deliberación del asunto, los cinco concejales presentes por unanimidad de votos favorables, ACUERDAN,

PRIMERO.- Darse por enterados del Convenio de Colaboración citado y facultar a la Sra. Alcaldesa- Presidenta , Dª Mª Luisa González Santín, para la firma del mismo con la Fundación Ciudad de la Energía, en la fecha que ambas partes estipulen. 

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Fundación Ciudad de la energía de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común.
ASUNTO NÚMERO TRES.- APROBACIÓN CUENTA DE RECAUDACIÓN 2.008.
Notificada la Cuenta de Recaudación  por valores- recibo relativa al ejercicio 2.008 por la Excma. Diputación Provincial de León, la Sra. Alcaldesa – Presidenta  Mª Luisa González Santín informa de las cantidades recaudadas al efecto a los Señores concejales asistentes.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de votos favorables de los cinco miembros que asisten a la sesión, se acuerda:

PRIMERO.-  Aprobar la Cuenta de Recaudación por valores recibo relativa al ejercicio 2.008, sin modificaciones ni reparos, remitida por la Excma. Diputación Provincial de León. 
SEGUNDO.-  Remitir y notificar el acuerdo tomado a la Excma. Diputación de León, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- ADHESIÓN AL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL CONSEJO COMARCAL DEL BIERZO Y EL AYUNTAMIENTO DE VEGA DE VALCARCE POR EL QUE SE FORMALIZA LA ENCOMIENDA DE GESTIÓN DE LA PUBLICACIÓN DE LAS LICITACIONES EN EL PERFIL DEL CONTRATANTE.
 VISTO el Convenio de Colaboración remitido por el Consejo Comarcal del Bierzo para la Encomienda de Gestión de la publicación de las licitaciones en el Perfil del Contratante.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta expone al resto de concejales que según la nueva Ley de Contratos del Sector Público 30/2.007, de 30 de octubre, se exige a todos los órganos de contratación del sector público, con el fin de asegurar la transparencia y el acceso público a la información relativa a su actividad contractual, colgar en Internet esa información a través del perfil del contratante.

La Disposición Adicional 2ª de la LCSP establece que los municipios con población inferior a 5.000 habitantes podrán concertar Convenios de Colaboración en virtud  de los cuales se encomiende la gestión del procedimiento de contratación.

La Sra. Alcaldesa da lectura del borrador del Convenio, que es el siguiente: 

CONVENIO  DE COLABORACIÓN ENTRE EL CONSEJO COMARCAL DEL BIERZO Y EL AYUNTAMIENTO DE ……………..POR EL QUE SE FORMALIZA LA ENCOMIENDA DE GESTIÓN DE LA PUBLICACIÓN DE LAS LICITACIONES EN EL PERFIL DEL CONTRATANTE

En Ponferrada, en la sede del Consejo Comarcal del Bierzo, a ….. de …………… de …………

REUNIDOS

De una parte, D. José Luis Ramón Corral, Presidente del Consejo Comarcal del Bierzo y en representación del mismo.

De otra parte el  Sr. D. ………………, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de  …………… y en representación del mismo.

Todas las partes se reconocen mutuamente la capacidad legal necesaria y suscriben este convenio al amparo de lo dispuesto en el artículo 15.4 de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

A tal efecto

EXPONEN

Que el Consejo Comarcal del Bierzo, dentro del Plan Avanza, va a modernizar las tecnologías de la comunicación de los Ayuntamientos que integran la Comarca de El Bierzo.

Que la Ley 30/2007 de 30 de octubre de Contratos del Sector Público, exige a todos los órganos de contratación del sector público, con el fin de asegurar la transparencia y el acceso público a la información relativa a su actividad contractual, colgar en Internet esa información a través del perfil del contratante.

Que la Disposición Adicional 2ª de la Ley de Contratos del Sector Público en su punto quinto, establece que los municipios con población inferior a 5.000 habitantes podrán concertar Convenios de Colaboración en virtud de los cuales se encomiende la gestión del procedimiento de contratación a las Diputaciones Provinciales.

Que muchos Ayuntamientos de la comarca no disponen de infraestructura administrativa ni de infraestructura informática suficiente para gestionar el perfil del contratante.

Teniendo en cuenta que es competencia del Consejo Comarcal del Bierzo, por delegación de la Exma. Diputación Provincial, la asistencia y cooperación jurídica, económica y técnica a los municipios (artículo 36.1.b de la Ley 7/1985), entienden que esta cooperación se puede materializar a través de convenios administrativos, y visto el artículo 15 de la Ley 30/1992, que establece que la realización de actividades de carácter material, técnico o de servicios de la competencia de los órganos administrativos o de las Entidades de derecho público podrá ser encomendada a otros órganos o entidades de la misma o de distinta Administración, por razones de eficacia o cuando no se posean los medios técnicos idóneos para su desempeño, materializándose mediante la firma del correspondiente Convenio.

Y visto que este tipo de convenios está excluido de la Ley de Contratos del Sector Público, en virtud de lo establecido en el artículo 4.1.c.

Por todo cuanto antecede

ESTIPULAN

Encomendar la gestión en los siguientes términos:

PRIMERO.- OBJETO DE LA ENCOMIENDA

Los Ayuntamientos tienen, por aplicación del artículo 42 la Ley 30/2007 de Contratos del Sector Público, la obligación de asegurar la transparencia y el acceso público a la información relativa a su actividad contractual, en Internet, a través del perfil del contratante.

Por el presente convenio el Ayuntamiento de …………..encomienda al Consejo Comarcal del Bierzo la gestión de su perfil del contratante a través de la página WEB del Consejo Comarcal del Bierzo.

SEGUNDA.-FORMA DE EJECUCIÓN

Derechos y deberes del Consejo Comarcal que recibe la encomienda:

Para los Ayuntamientos que no disponen de página web creada dentro del Plan Avanza, el Consejo Comarcal pone a disposición de los órganos de contratación de los Ayuntamientos la siguiente dirección de Internet: http://www.ccbierzo.com para publicar el perfil de contratante.

Con carácter general, la documentación que el Consejo Comarcal de Bierzo se compromete a publicar es la siguiente: 

· Anuncios de licitación.

· Anuncios de adjudicación provisional.

· Anuncios de adjudicación definitiva

· Pliegos de cláusulas administrativas

· Anulación de procedimientos.

· Consultas formuladas y respuestas aportadas por el órgano de contratación.

El Consejo Comarcal del Bierzo se reserva el derecho de gestionar los espacios de licitación (creación, asignación, y reasignación…), indicando siempre, en su caso, a la Administración que hace la encomienda la ubicación en la página web de su perfil.

Transcurridos dos meses desde la publicación de la adjudicación definitiva, toda la información relativa a la licitación será eliminada del perfil del contratante.

Derechos y deberes de los  Ayuntamientos que hacen la encomienda:

Actuarán en representación del órgano de contratación los Alcaldes de los Ayuntamientos.

La comunicación de los Ayuntamientos con el Consejo Comarcal del Bierzo, a efectos de publicación de la información relativa a las licitaciones, se efectuará, siempre y en todo caso, por correo electrónico.

Los Ayuntamientos usarán el correo electrónico creado específicamente para esta finalidad dentro del Plan Avanza.

La documentación que quieran colgar en el perfil del contratante se enviará a la siguiente dirección de correo electrónico: 

info@ccbierzo.com

Hasta tanto los representantes locales tengan firma electrónica, la documentación que quieran colgar en el perfil tendrán que enviarla además de por correo electrónico, por correo ordinario y por fax, debidamente rubricada por el Alcalde de la Corporación, al ser el competente para ordenar la publicación de los acuerdos del Ayuntamiento.

Los Ayuntamientos deberán especificar en los pliegos y en los anuncios la forma de acceso a su perfil.

La documentación que se cuelgue en el perfil del contratante por encomienda de los Ayuntamientos, será la remitida por ellos, sin entrar a valorar el Consejo Comarcal del Bierzo si la misma se ajusta o no al ordenamiento jurídico.

TERCERA.- ALCANCE Y LÍMITES DE LA ENCOMIENDA

La presente encomienda implica exclusivamente la realización de la actividad técnico material de subida de datos al perfil del contratante. 

La Administración que hace la encomienda es responsable de la supervisión del ejercicio de la actividad encomendada.

CUARTA.- VIGENCIA DEL CONVENIO

La encomienda de gestión prevista en el presente Convenio tendrá una validez de un año desde su publicación en el BOP, Convenio que se  entenderá automáticamente prorrogado si no media denuncia expresa de ambas partes.

QUINTA.- EXTINCIÓN DEL CONVENIO

1. El presente Convenio se extinguirá: 

a) Por mutuo acuerdo de las partes. 

b) Por denuncia de las partes con una antelación mínima de dos meses a la fecha de extinción. 

c) Por revocación de la Administración encomendante ante cualquier incumplimiento de las obligaciones asumidas por parte de la Administración gestora de la encomienda. La revocación se realizará mediante resolución motivada de la Administración encomendante otorgando previamente trámite de audiencia a la Administración gestora de la encomienda. 

d) Por renuncia de la Administración gestora de la encomienda ante cualquier incumplimiento  de las obligaciones asumidas por parte de la Administración encomendante. La renuncia exigirá previamente trámite de audiencia a la Administración encomendante; cumplido dicho trámite la renuncia se realizará mediante resolución motivada de la Administración gestora de la encomienda.

SEXTA.- RÉGIMEN JURÍDICO DEL CONVENIO 

El presente Convenio tiene naturaleza administrativa y para la resolución de las dudas y lagunas que pudieran plantearse en la aplicación del mismo se estará a lo dispuesto en la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (modificada por la Ley 4/1999, de 13 de enero), 

SÉPTIMA.- COMPETENCIA JURISDICCIONAL

El Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de León es competente para conocer en única instancia de los recursos que se deduzcan en relación con el presente Convenio, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 8.1 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora  de la Jurisdicción Contencioso-administrativa

OCTAVA.- ENTRADA EN VIGOR

El presente Convenio entrará en vigor, una vez haya sido aprobado por los órganos competentes de las dos Entidades firmantes.

En prueba de conformidad con cuanto antecede, firman el presente Convenio, que se extiende por triplicado ejemplar en el lugar y fecha indicados en el encabezamiento.
Previa deliberación y debate del asunto, a la vista de los antecedentes de hechos y fundamentos jurídicos expuestos, los cinco miembros presentes del Pleno, por unanimidad de votos favorables ACUERDAN: 
PRIMERO.- Aprobar el Convenio de Colaboración entre el Consejo Comarcal del Bierzo y el Ayuntamiento de Vega de Valcarce por el que se formaliza la encomienda de gestión de la publicación de las licitaciones en el Perfil del Contratante, así como facultar a la Sra. Alcaldesa- Presidenta, Dª Mª Luisa González Santín, para la firma del mismo.

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo al Consejo Comarcal del Bierzo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- CESIÓN DE USO DE TERRENO PARA SUSTITUCIÓN DE C.T.I. RURAL Y ADECUACIÓN R.B.T EN VEGA DE VALCARCE A INSTANCIA DE UNIÓN FENOSA DISTRIBUCIÓN, S.A.
VISTA la Separata del Anexo de Proyecto de Sustitución de C.T.I. por C.T. Rural y Adecuación R.B.T. en Vega de Valcarce, redactado por el Ingeniero Industrial D. Javier Coca Alonso, y visado por el respectivo colegio profesional el 14/11/08.
VISTA la instancia de solicitud de Unión Fenosa Distribución, S.A , actuando en su nombre y representación Dª Ana Mª Moreira Filgueira, en la que se insta al Pleno del Ayuntamiento de Vega de Valcarce la cesión en uso del terreno para la ubicación del C.T. 

CONSIDERANDO  el nuevo enclave del C.T. en la localidad de Vega de Valcarce, de conformidad con la Separata del Anexo de Proyecto presentado.

A la vista de que existe Informe Favorable del Servicio de Asistencia a Municipios del Consejo Comarcal del Bierzo, nº 6675/2008.

A la vista de los antecedentes de hecho mencionados, previo debate y deliberación del asunto, los cinco miembros presentes del Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de votos favorables ACUERDAN: 

PRIMERO.- Ceder en uso el terreno para la ubicación de C.T. en la localidad de Vega de Valcarce, según el enclave propuesto en la Separata del Anexo de Proyecto de Sustitución de C.T.I.  Rural y Adecuación RBT en Vega de Valcarce.
SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a Unión Fenosa Distribución, S.A., de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- DELEGACIÓN DE APROBACIÓN DE PROYECTO DE OBRA “CONSTRUCCIÓN ACERAS EN VEGA DE VALCARCE” EN LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.
VISTO el acuerdo del Pleno de la Diputación de León de 13 de marzo de 2.009 por el que se aprueba provisionalmente el Fondo de Cooperación Local para 2.009, en el que figura incluida la obra CONSTRUCCIÓN ACERAS EN VEGA DE VALCARCE 2ª FASE- Nº 116.

En dicho acuerdo se solicita que antes del 15 de mayo próximo se remitan a esa Diputación Provincial cuatro ejemplares de Proyecto de la obra suscrito por técnico competente, visados por el Colegio correspondiente, con certificación del acuerdo de aprobación por ese Ayuntamiento.

Realizado el encargo del Proyecto al Ingeniero T. de Obras Públicas D. José Antonio Abella Blanco, con fecha 23 de marzo de 2.009.

A la vista de los antecedentes de hecho citados, los cinco miembros presentes del Pleno por unanimidad de votos favorables ACUERDAN:

PRIMERO.- Delegar la aprobación del Proyecto de la Obra “Construcción de Aceras en la localidad de Vega de Valcarce- 2ª Fase- en la Junta de Gobierno Local, así como el resto de trámites necesarios para llevar a cabo la contratación de la misma.
ASUNTO NÚMERO SIETE.- APROBACIÓN INICIAL DE LA CUENTA GENERAL 2.008.

La Sra. Alcaldesa y resto de miembros por unanimidad acuerdan dejar este asunto sobre la mesa puesto que primero ha de dictaminarla la Comisión Especial de Cuentas.
ASUNTO NÚMERO OCHO.- DACIÓN DE CUENTA DE LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO 2.008.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta del Decreto de Alcaldía de aprobación del Presupuesto de fecha 24 de marzo de 2.009, que dice: 
DECRETO DE ALCALDÍA

APROBACIÓN LIQUIDACIÓN PRESUPUESTO 2.008.

Vistos los documentos justificativos de la liquidación del Presupuesto de 2008, emitidos conforme a lo previsto en el art. 191 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y en el artículo 90 del Decreto 500/1990.

Visto el informe de Secretaría e Intervención de fecha 3 de marzo de 2.009.

De conformidad con el art. 191.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y con el art. 90.1 del Real Decreto 500/1990, sobre materia presupuestaria.

RESUELVO
PRIMERO.- Aprobar la liquidación del Presupuesto General de 2.008 de este Ayuntamiento cuyas determinaciones globales son las siguientes:

1.- Derechos Pendientes de Cobro: 190.216’30 €
2.- Obligaciones Pendientes de Pago : 441.508’96 €.

3.- Fondos líquidos : 108.538’63 €
4.- Resultado Presupuestario: -36.841’22 €
5.- Remanente de Tesorería Total : - 142.754’03 €.

6.- Remanente de Tesorería para Gastos Generales: -142.754’03 €

SEGUNDO: Dar cuenta al Pleno de la Corporación en la primera sesión que celebre y obrar en consecuencia, con lo previsto en el art. 191.3 del RD legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales locales.

TERCERO: Que se remita copia de la liquidación que se aprueba a la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León y a la Administración General del Estado ( Delegación de Hacienda).

CUARTO: Una copia de esta liquidación se adjuntará a la Cuenta General del Presupuesto  ( artículo 209 del TRLHL).
Los señores concejales presentes se dan por enterados de la liquidación del Presupuesto 2.008.
ASUNTO NÚMERO NUEVE.- DACIÓN DE CUENTA DE DECRETOS DE ALCALDÍA.

1. Decreto iniciando expediente de licencia ambiental para Bar- Mesón a instancia de D. Manuel Fernández en la Ctra. Nacional VI s/n de Vega de Valcarce ( Ambascasas).

2. 2º Decreto de Paralización a Dª Asunción López González por ejecución de obras en la localidad de Villasinde sin contar con la preceptiva licencia de obras municipal.

3. Resolución de Alcaldía de 25 de marzo de prórroga de cese en el puesto de Secretaria – Interventora de Sonia López Martínez.

4. Resolución de Alcaldía de 25 de marzo de prórroga de la toma de posesión de puesto de Secretaria- Interventora de Begoña Teijeiro Campo.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- DELEGACIÓN DE ADJUDICACIÓN DE LA OBRA “ RENOVACIÓN DE REDES EN RUITELÁN” INCLUIDA EN EL PLAN ESPECIAL OTROS MUNICIPIOS 2.008 , Nº 61 EN LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.

Con fecha de 11 de marzo de 2.009, nº de entrada 143, la Excma. Diputación de León comunica la concesión de la Delegación de la obra “ Renovación de Redes en Ruitelán” incluida en el Plan Especial Otros Municipios 2008 nº 61, que tiene un presupuesto de ejecución por contrata de 48.680’00 €.

La Sra. Alcaldesa expone que por economía y agilización de los trámites administrativos lo ideal sería que la Junta de Gobierno Local asumiese la competencia para adjudicar la obra por contrato menor, ya que no supera el importe de 50.000 €.
En la próxima sesión plenaria que se celebre se dará cuenta de todos y cada uno de los pasos realizados , de la empresa adjudicataria, plazos de ejecución, etc.

A la vista de los antecedentes de hecho mencionados, previa deliberación y debate del asunto, los cinco miembros presentes del Pleno, por unanimidad de votos favorables, ACUERDAN: 

PRIMERO.- Delegar la adjudicación de la obra “ Renovación de Redes en Ruitelán” en la Junta de Gobierno Local, a efectos de una mayor economía y agilización del procedimiento, y conseguir así mayor eficacia en el funcionamiento del Ayuntamiento.

SEGUNDO.- Dejar constancia de dicho acuerdo en el expediente de referencia.

ASUNTO NÚMERO ONCE.- DACIÓN DE CUENTA DE LA PARALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE Dª ASUNCIÓN LÓPEZ GONZÁLEZ. PRESENTACIÓN DE INFORMES TÉCNICOS DEL ARQUITECTO DEL S.A.M. DEL CONSEJO COMARCAL DEL BIERZO.

Da cuenta la Sra. Alcaldesa- Presidenta por segunda vez en Pleno del expediente de “Paralización de las obras de Dª Asunción López González en la localidad de Villasinde”.
Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local en sesión celebrada el 18 de noviembre de 2.008, se adoptó la paralización y suspensión de las obras de Rehabilitación de inmueble y terrenos anexos en la C/ Principal s/n de la localidad de Villasinde.

Efectuadas sendas denuncias de particulares colindantes con el inmueble en las dependencias municipales comunicando que las obras de referencia seguían ejecutándose, el Ayuntamiento procede a solicitar informes técnicos al Servicio de Asistencia a Municipios del Consejo Comarcal del Bierzo y se dicta una nueva y 2ª orden de paralización de las obras citadas.

La propietaria de dichas obras, Dª Asunción López González, recibe en su domicilio la notificación de la segunda paralización el día 13 de marzo de 2.009. Se notifica igualmente la paralización al constructor Pinturas Conde, S.L. que la recibe el día 12 de marzo de 2.009.

Con fecha de entrada en el Registro Municipal de 16 de marzo de 2.009 nº165 y 166 se reciben los Informes del Arquitecto del S.A.M. D. José Mª Fernández Pérez. La Sra. Alcaldesa da lectura de los mismos.
CONSIDERANDO lo dispuesto en el informe relativo a la VIVIENDA: “Estas obras no pueden considerarse obras menores, de pequeñas construcciones, reparación y conservación, pues tienen la suficiente complejidad técnica de cálculo de instalaciones, estructura, etc. Y deben , las soluciones que se proyecten, cumplir las Normas Técnicas de obligado cumplimiento y en particular las relativa a seguridad, accesibilidad, normativa contra incendios, etc, debiendo por ello ser avaladas por la firma y la dirección de un técnico autorizado por la legislación vigente”.

CONSIDERANDO lo dispuesto en el informe relativo al MURO DE CONTENCIÓN: “Esas obras ya han sido comenzadas, se ha rebajado el terreno desde su cota natural, se ha pavimentado el suelo con solera de hormigón y se ha hecho un muro de contención a la calle para contener el terreno desde la cota a la que se ha llegado a la de la calle en su parte más baja. Todo ello ha dejado las medianerías y el fondo en precario estado de estabilidad, incluso de la edificación vecina al fondo del solar, al estar, tanto las medianerías como la edificación asentadas sobre un terreno no coherente agravado ahora por la excavación ejecutada. Por ello , tanto el fondo como los laterales deberán ser asegurados con un muro de contención continuo, debidamente calculado y ejecutado por técnicos adecuados”.
De conformidad con lo dispuesto en el artículo 341 del Decreto 22/2004, de 29 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, así como sus correlativos en la Ley 5/1999, de Urbanismo de Castilla y León, se establece que “ cuando esté en ejecución algún acto de uso del suelo que requiera licencia urbanística, pero que no esté amparado por licencia ni orden de ejecución, el órgano municipal competente debe disponer: 
· La paralización de las obras y demás actos de uso del suelo en ejecución, con carácter inmediatamente ejecutivo.

· El inicio del procedimiento de restauración de la legalidad.
· El inicio del procedimiento sancionador de la infracción urbanística.

A la vista de los antecedentes de hecho y fundamentos jurídicos indicados, los cinco miembros presentes del Pleno del Ayuntamiento por unanimidad de votos favorables ACUERDAN: 

PRIMERO.-  Requerir a la propietaria de las obras en ejecución Dª Asunción López González, sitas en la C/ Principal s/n de la localidad de Villasinde para que presente Proyecto Técnico de las obras en ejecución de Rehabilitación de vivienda, y muro de contención en el plazo de quince días desde la notificación de este acuerdo, según lo dispuesto en el informe del Arquitecto del Consejo Comarcal. 
SEGUNDO.- Facultar a la Sra. Alcaldesa para que inicie expediente sancionador según el Decreto 189/1994, de 25 de agosto,  a la vista del incumplimiento de los decretos de paralización de las obras que se están ejecutando sin poseer la preceptiva licencia urbanística municipal. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 352 del Decreto 22/2.004, de 29 de enero, las infracciones leves deben sancionarse con multa  de 150’25 € a 6.010’12 euros. Del mismo modo y a tenor del artículo 353, la responsabilidad por las infracciones urbanísticas debe graduarse en función de las siguientes circunstancias: a.- El incumplimiento de los requerimientos de paralización y legalización de los actos de uso del suelo que carezcan de licencia u orden de ejecución, o que no se ajusten a las condiciones establecidas en las mismas”.
TERCERO.- Notificar el presente acuerdo a la propietaria de las obras, al constructor y los demás interesados en el expediente, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

ASUNTO NUMERO DOCE.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Ningún concejal presente expone ningún ruego ni pregunta.

La Sra. Alcaldesa y ya fuera del orden del día comenta a los concejales las siguientes cuestiones:

- Por el Ayuntamiento se han solicitado las subvenciones de Mejora de las infraestructuras turísticas de la Junta de Castilla y León.

- Se han solicitado también las subvenciones para Actividades de Educación Ambiental de la Junta de Castilla y León.

- Se van a solicitar las subvenciones para Nuevos Yacimientos de Empleo ( continuidad de María y Luis) y una nueva ( Técnico Dinamizador de Turismo).
- Se van a solicitar las Subvenciones para los peones y oficiales del ECYL y la de inmigrantes y discapacitados.
Y  no habiendo más asuntos que tratar por la Presidencia se declaró concluido el acto, cuando son las diecisiete horas y cuarenta minutos del día de la fecha al comienzo indicada, de todo lo cual como Secretaria, doy fe. Certifico.

    LA ALCALDESA                                                     LA SECRETARIA

Mª Luisa González Santín                                    Sonia López Martínez

� Cualquier modificación en los correos electrónicos será notificada oportunamente a los Ayuntamientos.
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