SESIÓN Nº  10/ 2011                                                                                                                                                                                     

ACTA DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE VEGA DE VALCARCE CELEBRADA EL DÍA 30 DE DICIEMBRE DE 2.011.

ALCALDESA:

Mª Luisa González Santín.

CONCEJALES ASISTENTES: 

D. Fidel López Santín.

D. José Manuel Torre Castedo

D. José Fernández López

D. Carlos Castedo García

D. José Luis García Peña
CONCEJALES AUSENTES:

Dª Alba Rodríguez Fernández.

SECRETARIA:

Dª Sonia López Martínez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, siendo las 12.00 horas del día 30 de diciembre de dos mil once, se reúnen los Concejales que arriba se indican, componentes de este Ayuntamiento Pleno.

Se reúnen al objeto de celebrar sesión ordinaria en primera convocatoria, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª Mª Luisa González Santín, actuando como Secretaria, la que lo es de la corporación, Dª Sonia López Martínez.

Existiendo quórum suficiente para la válida constitución del Pleno, de conformidad con lo dispuesto en el art. 90 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Sra. Alcaldesa declaró abierta la sesión pasándose al debate de los asuntos incluidos en el, 

ORDEN DEL DÍA

ASUNTO NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
Se someten a consideración de los miembros presentes, la aprobación del acta de sesión extraordinaria celebrada el día 25 de octubre de 2.011. Las actas quedan aprobadas con los votos a favor de los 6 miembros presentes en la sesión.

La Secretaria indica que se ha de corregir una omisión/ error de transcripción en el acta de 30 de septiembre de 2.011, en el asunto que se trató de la Agrupación del Ayuntamiento de Vega de Valcarce con el de Trabadelo a efectos del sostenimiento en común del puesto de Secretaría- Intervención, ya que se debía indicar que si no se interponían alegaciones en periodo de información pública del citado expediente se entendería elevado a definitivo.

Votan a favor de la corrección del error, todos los asistentes, menos D. José Luis García Peña, que se abstiene, al no asistir a la sesión del citado día 30 de septiembre.

ASUNTO NÚMERO DOS.-DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENTA DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA GERENCIA DE SERVICIOS SOCIALES DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN AL AYUNTAMIENTO DE VEGA DE VALCARCE PARA “RESIDENCIA PARA MAYORES”.
La Sra. Alcaldesa toma la palabra para dar cuenta al resto de miembros presentes en el Pleno de la Resolución de concesión de subvención directa de la Gerencia de Servicios Sociales de la Junta de Castilla y León para Construcción de “Residencia para personas mayores” en Vega de Valcarce.
Se da lectura de los aspectos más significativos de la citada resolución y se indica a los señores concejales que tendrán a su disposición copia de la misma al finalizar la sesión plenaria.

“ La Junta de Castilla y León, en su reunión del día 17 de noviembre de 2011, acordó autorizar a la Presidenta del Consejo de Administración de la Gerencia de Servicios Sociales de Castilla y León la concesión directa de una subvención al Ayuntamiento de Vega de Valcarce ( León) por importe de un millón de euros ( 1.000.000 €) para financiar la construcción ( honorarios facultativos de redacción de proyectos, de direcciones de seguridad y salud, las obras y el equipamiento) de una Residencia para personas mayores dependientes en Vega de Valcarce, con cargo a la aplicación presupuestaria….”

La Sra. Alcaldesa da cuenta de la intención de la Junta de Castilla y León de la creación de una Comisión de Seguimiento que estará presente en la adjudicación y se reserva el derecho a la inspección, seguimiento y control de la inversión subvencionada, así como la petición de todo género de justificantes que considere necesario. Estará formada por un mínimo de tres personas, en la cual estará representada la Gerencia de Servicios Sociales a través de la dirección técnica de Dependencia, Atención a personas mayores y personas con discapacidad y del Servicio de Infraestructura y Patrimonio y el propio Ayuntamiento.

ASUNTO NÚMERO TRES.- APROBACIÓN DE PROYECTO DE OBRA Y EQUIPAMIENTO DE RESIDENCIA PARA PERSONAS MAYORES EN VEGA DE VALCARCE.

La Sra. Alcaldesa- Presidenta presenta al resto de concejales miembros del Pleno el Proyecto de Obra y Equipamiento para Construcción de Residencia para personas mayores en Vega de Valcarce, redactado por el Arquitecto D. Alberto García Martínez y visado por el respectivo colegio profesional.

Se detalla el resumen general del Presupuesto del Proyecto: 
1.- Presupuesto de obras: 

· Presupuesto de ejecución material: 611.674’26 €.

· Gastos generales ( 13% PEM): 79.517’65 €

· Beneficio industrial ( 6% PEM): 36.700’46 €

· Presupuesto de obra: 727.892’37 €

· IVA ( 18%): 131.020’63 €

· Presupuesto total: 858.913’00 €

2.- Presupuesto de mobiliario: 

· Presupuesto de mobiliario: 63.165’25 €
· IVA total: 11.369’75 €
· Presupuesto total: 74.535’00 €
3.- Presupuesto de honorarios facultativo: 

· Honorarios proyectos: 32.000’00 €
· Honorarios de direcciones y seguridad y salud: 24.400’00 €
· IVA ( 18%): 10.152’00 €
· Presupuesto total: 66.552’00 €
RESUMEN GENERAL: 

· Presupuesto de obra: 727.892’37 €

· Presupuesto de mobiliario: 63.165’25 €

· Presupuesto de honorarios facultativos: 56.400’00 €

· IVA: 152.542’38 €

· Total con IVA: 1.000.000 €

Mª Luisa González manifiesta al resto de miembros del Pleno que el Proyecto ya ha sido informado por la Junta de Castilla y León, dando su visto bueno al mismo. Se ha reducido el número de plazas  hospitalarias a 22 personas.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de seis votos a favor de los seis miembros presentes en el Pleno ( de los siete que legalmente lo forman), SE ACUERDA: 

PRIMERO.- Aprobar y dar conformidad al Proyecto de Obra y Equipamiento de Residencia para personas mayores en la localidad de Vega de Valcarce, cuyo importe total con IVA asciende a 1.000.000 €, desglosado como se indica en los fundamentos anteriores. El Proyecto ha sido redactado por D. Alberto García Martínez, Arquitecto, y visado por el respectivo colegio profesional.
SEGUNDO.- Dar publicidad al Proyecto en el Boletín Oficial de la Provincia y en el tablón de edictos del Ayuntamiento, durante el periodo de 20 días según lo dispuesto en el artículo 86 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, en relación con el artículo 93 del Real Decreto Legislativo 781/1986, con la finalidad de que cuantos se consideren interesados puedan examinarlo y presentar las alegaciones que estimen oportunas.

ASUNTO NÚMERO CUATRO.- INICIO DE EXPEDIENTE DE ELABORACIÓN DE PLIEGOS DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARA CONTRATO DE OBRA Y EQUIPAMIENTO DE RESIDENCIA PARA PERSONAS MAYORES.
VISTO que se ha procedido a la aprobación por parte del Pleno del Proyecto de Obra y equipamiento para Residencia de personas mayores en Vega de Valcarce.

CONSIDERANDO que se ha de proceder a la redacción de Pliego de Cláusulas administrativas particulares y de prescripciones técnicas que rijan la adjudicación del presente contrato.

Pide la palabra D. José Luis García Peña para manifestar que considera conveniente que la empresa adjudicataria del contrato emplee a gente parada de la zona y así fomentar el trabajo en el municipio.
La Alcaldesa dice que está totalmente de acuerdo en esa cuestión y lo intentará. Pretende que se abra una bolsa de empleo en el Ayuntamiento para este fin.

José Luis García Peña manifiesta que el crear esa Comisión de Seguimiento por parte de la Junta de Castilla y León supone una pérdida del poder de decisión del Ayuntamiento.
La Alcaldesa contesta diciendo que la Resolución de concesión de la subvención era muy clara y se han de cumplir todos los criterios establecidos en ella, en aras de que la Residencia se realice y se ponga en funcionamiento.
D. José Manuel Torre Castedo pide la palabra para manifestar que sólo se ha de tener en cuenta la rentabilidad económica de la Residencia, sino su rentabilidad social.

La Alcaldesa indica que debido a que la Residencia tan sólo va a contar con 22 plazas y tal vez sea poco rentable económicamente tendrá que compartir servicios, como médico, ats, cocina, etc con otras residencias ya en funcionamiento.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de votos a favor de los seis miembros presentes en el Pleno, de los siete que legalmente lo componen, ACUERDAN: 
PRIMERO. Iniciar el procedimiento de adjudicación del contrato de las obras consistentes en Residencia para mayores ( obra y equipamiento) en Vega de Valcarce debido a la necesidad imperiosa de dotar al Municipio con este servicio ( la población cada año envejece más) por procedimiento negociado con publicidad. 

SEGUNDO Que se redacte el correspondiente Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que ha de regir el Contrato y el proceso de adjudicación.

TERCERO. Que por la Interventora se haga la retención de crédito que acredite que existe crédito suficiente y adecuado para financiar el gasto que comporta la celebración de este contrato y que emita informe sobre la fiscalización previa o crítica del gasto.

ASUNTO NÚMERO CINCO.- APROBACIÓN CUENTA GENERAL 2.010.

«Vista la Cuenta General del ejercicio 2010, junto con toda su documentación anexa a la misma, según la legislación vigente.

Visto el informe de Intervención emitido sobre ella, y el Dictamen de la Comisión Especial de Cuentas emitido en fecha 30 de septiembre de 2.011.
Visto que la misma se expuso al público para que pudieran presentarse reclamaciones, reparos u observaciones, en el Boletín Oficial de la Provincia de León de fecha 17 de octubre de 2.011.
Visto en el citado periodo de exposición al público no se ha interpuesto ninguna reclamación u observación a la cuenta general de 2010.
Visto el informe de la Comisión Especial de Cuentas, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 22.2.e) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, el Pleno, adopta por cinco votos a favor y una abstención de D. José Luis García Peña ( de los siete miembros que legalmente componen el Pleno) el siguiente ACUERDO: 

PRIMERO. -Aprobar la Cuenta General del ejercicio 2010.
CUARTO. Rendir la Cuenta General así aprobada y toda la documentación que la integra a la fiscalización del Tribunal de Cuentas, tal y como se establece en el artículo 212.3 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo».
ASUNTO NÚMERO SEIS.- DACIÓN DE CUENTA DE CONTESTACIÓN DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN DE LEÓN A SOLICITUD DEL AYUNTAMIENTO DE ARREGLO DE PISTAS DEL MUNICIPIO.
La Sra. Alcaldesa da cuenta de la notificación efectuada por la Excma. Diputación de León en relación con petición efectuada por el Ayuntamiento de Vega de Valcarce de arreglo de las pistas del Municipio.
“En relación con su escrito por el que se manifiesta la urgente necesidad de proceder al arreglo de las carreteras de acceso a las localidades de Villasinde y San Julián; esta Presidencia, de conformidad con el dictamen emitido por la Comisión Informativa Provincial de Fomento, Desarrollo Rural y Medio Ambiente en sesión de 22 de noviembre pasado, comunica a Vd. Que al haber finalizado la campaña de riego asfáltico se efectuará un bacheo con aglomerado en frío de las zonas más deterioradas de la carretera LE-5101 ( de acceso a Villasinde), especialmente en el tramo comprendido entre Vega de Valcarce y la LE-5104 (  a Campo de Liebre) que se encuentra más deteriorado y, teniéndose en cuenta la necesidad de efectuar un bacheo generalizado en futuras actuaciones en la Red Provincial si las disponibilidades presupuestarias lo permiten.

Asimismo, en la Ctra. LE- 4102 de San Julián se efectuará el tratamiento superficial solicitado en próximas campañas, siempre que lo permitan las disponibilidades presupuestarias”.
Todos los miembros presentes en el Pleno se dan por enterados del asunto.

ASUNTO NÚMERO SIETE.- DACIÓN DE CUENTA DE INFORME DE LA DIPUTACIÓN DE LEÓN AL EXPEDIENTE DE AGRUPACIÓN DE SECRETARÍA CON EL AYUNTAMIENTO DE TRABADELO Y REMISIÓN DEL EXPEDIENTE A LA JCYL LA CLASIFICACIÓN DEL PUESTO.
La Sra. Alcaldesa da cuenta del estado de tramitación del expediente de agrupación con el Ayuntamiento de Trabadelo a los efectos del sostenimiento en común del puesto de Secretaría- Intervención.

Con fecha de entrada en el Registro Municipal de 22 de diciembre de 2011 nº 683 se recibe informe Favorable de la Excma. Diputación de León, en el que se indica que en la tramitación del expediente se han cumplido los requisitos básicos formales o de procedimiento, y materiales o de contenido que exige la legislación vigente y la Ordenanza de la Diputación Provincial.

Que la Excma. Diputación Provincial de León tiene competencia para conocer sobre los expedientes de agrupación de municipios para el sostenimiento en común de la plaza de Secretaría- Intervención, otorgada por la Junta de Castilla y León a través del Decreto 256/1990, de 13 de diciembre, por el que se delega el ejercicio de determinadas funciones de titularidad de la Comunidad Autónoma en las Diputaciones Provinciales, concretamente su artículo 3.4.1 ( BOCYL 18 de diciembre de 1990).

Que la Diputación Provincial tiene regulado el desarrollo de las funciones delegadas, entre las que se encuentra la autorización de agrupación de entidades locales para el sostenimiento de puestos reservados a funcionarios con habilitación de carácter estatal, mediante Ordenanza publicada en el BOP de 11 de marzo de 2008 y modificada por acuerdo del Pleno de 29 de julio de 2009, cuyo artículo 16 determina la documentación del expediente que a tal efecto habrá de remitirse a la Diputación Provincial.

CONSIDERANDO el informe anteriormente citado, previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de votos a favor (de los seis miembros presentes), SE ACUERDA: 

PRIMERO.- Tomar conocimiento del informe favorable de la Excma. Diputación Provincial de León y remitir el expediente a la Consejería de Interior y Justicia, Dirección General de Administración Territorial para la clasificación del puesto.

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Dirección General de Administración Territorial de la Junta de Castilla y León, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, 26 de noviembre.
ASUNTO NÚMERO OCHO.- OTROS ASUNTOS.

1.- OFERTA DE SERVICIO DE TELEFONÍA CON LA COMPAÑÍA VODAFONE:

La Sra. Alcaldesa manifiesta al resto de miembros presentes en el Pleno la oferta presentada por la Compañía Vodafone para el Ayuntamiento de Vega de Valcarce que constaría de los siguientes servicios: 

· 2 cabeceras centralita

· 6 extensiones de voz

· E-fax

· 1 ADSL

· Asistencia Técnica

· 3 líneas móviles T.P. MINI

· Llamadas internas incluidas entre todo el grupo de fijos y móviles.

Costes: 

· Cabecera centralita: 15€

· Extensiones: 30 €

· E-fax: 15 €

· Adsl: 24’90 €
· Asistencia técnica: 19’90 €

· Total telefonía fija: 104’80 €/mes

· Móviles según detalle: 57€/mes

· Coste total vodafone: 161’8/ mes

Lo que actualmente tenemos con MOVISTAR es lo siguiente: 

· 3 líneas móviles de contrato

· Fijo+ Fijo RDSI+Fax+ 3 puestos de voz+ ADSL

Costes: 

· Telefonía móvil: 108’72 € + IVA

· Telefonía fija: 241’37 € + IVA

· Total: 350’09 € /mes
Previo debate y deliberación del asunto, se acuerda comprobar si existe cobertura en la zona suficiente de la compañía Vodafone y si es así proceder al cambio de compañía, a la vista del ahorro mensual propuesto.
2.- BAJA DE LOS TELÉFONOS PÚBLICOS.

La Sra. Alcaldesa da cuenta al resto de miembros presentes en el Pleno  de los problemas existentes con los teléfonos públicos, considerándose en la actualidad que no son necesarios, puesto que todos los vecinos disponen de teléfono en sus casas y móviles.
Algunos propietarios de estos teléfonos públicos han puesto en conocimiento del Ayuntamiento su intención de proceder a la baja de estos números o incluso poner línea ADSL en sus hogares.

Debido a que el titular de dichas líneas telefónicas es el propio Ayuntamiento se ha de proceder a solicitar la baja correspondiente por esta entidad.

Todos los concejales presentes en la sesión están de acuerdo con las circunstancias indicadas.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de votos a favor de los 6 miembros presentes ( de los siete que legalmente componen el Pleno) SE ACUERDA, 

PRIMERO.- Remitir una carta a cada titular de una línea de teléfono público para comunicar la intención del Ayuntamiento de dar de baja la misma por la falta de necesidad de ese servicio en la actualidad.

SEGUNDO.- Tramitar desde el Ayuntamiento la baja de las líneas telefónicas públicas de los núcleos rurales con la compañía Telefónica.

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- DACIÓN DE CUENTA DE DECRETOS DE ALCALDÍA.

1.- Licencia de obras a Unión Fenosa Distribución para “Provisión de Servicio Eléctrico mediante la canalización del cable de baja tensión” en la C/ Pontón viejo s/n de Vega de Valcarce.
2.- Prórroga de licencia de obras a D. Enrique Vecín González para “Cerramiento de parcela” en la C/ Principal nº 3 de Villasinde.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- RUEGOS  Y PREGUNTAS.

La Sra. Alcaldesa abre el turno de RUEGOS entre los  miembros asistentes.

Pide la palabra el Sr. García Peña que manifiesta tener varios ruegos que hacer debido a que el próximo pleno ordinario se celebrará en la primavera de 2012. La Sra. Alcaldesa le dice que puede acudir al Ayuntamiento a preguntar aquello que considere oportuno, siempre que quiera. 

- Primer ruego de D. José Luis García Peña: que por favor se coloquen paneles informativos puntuales en diversas localidades del Municipio para que la información ( esquelas, etc) se ponga en ellos y no pegados en cualquier parte ( farolas, muros, etc), lo cual queda muy feo en un pueblo Camino de Santiago.

-Segundo ruego de D. José Luis García Peña: dice sentir una especial necesidad de reunirse con la gente que le pregunta sobre cuestiones del ámbito municipal, al menos una vez por semana y para eso le encantaría poder disponer de un local en Vega donde poder atenderles.

PREGUNTAS: 

La Sra. Alcaldesa abre un turno de preguntas entre los miembros asistentes.

Pide la palabra el Sr. García Peña que realiza las siguientes cuestiones: 

1.- Página Web: querría saber cuánto cuesta el mantenimiento de la página web, ya que ha visitado la página del Ayuntamiento y ve que está sin actualizar desde hace bastante tiempo. De hecho todavía no se recoge el cambio de los nuevos concejales, etc.
La Sra. Alcaldesa le contesta diciendo que es cierto, que de todo esto antes se encargaba Juan y desde julio de 2011 ya no trabaja en el Ayuntamiento. Se intentará actualizar lo antes posible.

2.- Limpieza de los ríos: Comenta que ha visto que en Ruitelán se ha limpiado el margen del río y considera que debería hacerse también en Vega y otras localidades por ser satisfactorio para los peces y el hábitat natural en general.

Mª Luisa le responde diciendo que ha tenido recientemente junto a la Secretaria de la Corporación una reunión con Confederación en Bárcena y les hemos solicitado por escrito que procedan a la limpieza de los márgenes del río Valcarce. Hasta el día de la fecha no han contestado.

3.- D. José Luis García Peña felicita al Ayuntamiento por el tema del cambio de transformador en Vega de Valcarce.

4.- Refugio municipal de peregrinos: pregunta a la Sra. Alcaldesa cómo va el tema de legalización del Albergue municipal. La Alcaldesa contesta diciendo que todavía no se ha elaborado la Memoria de legalización por parte de D. José María Fernández, Arquitecto del Servicio de Asistencia a Municipios del Consejo Comarcal del Bierzo.

5.- Cuentas de las Juntas Vecinales: pregunta cómo se está llevando el tema de la elaboración de las cuentas de las J.V porque dice conocer las cartas que están llegando a estos entes locales.

La Alcaldesa le indica que se está remitiendo a todos los Alcaldes Pedáneos al S.A.M del Consejo Comarcal y allí les asesoran y realizan los trámites pertinentes.

6.- Agrupaciones Ayuntamientos: José Luis García pregunta sobre un tema del que ya ha oído rumores respecto a las agrupaciones forzosas de Ayuntamientos y quiere saber si ya se ha hecho algún tipo de Plan de Actuación para mantenerse unidos los Ayuntamientos de la Mancomunidad Bierzo Oeste.

La Alcaldesa responde que no se sabe fehacientemente cómo se llevará a cabo esta cuestión por parte de la Junta de Castilla y León, cree que tal vez sea a nivel de Mancomunidades o a nivel de Centros de Salud.

De momento están propiciando las agrupaciones voluntarias, cosa que Vega ya ha iniciado con Trabadelo, aunque sólo a nivel de Secretaría.

7.- Bonificaciones económicas: D. José Luis García Peña afirma que Balboa posee un vehículo pick- up todo terreno y Vega no dispone de uno. Y pregunta si no sería posible que los Ayuntamientos aúnen esfuerzos y traten de compartir servicios.

Mª Luisa responde que es un tema muy complicado, Vega ha solicitado cada año subvenciones para la adquisición de vehículo de este tipo y nunca nos la han concedido.

Y  no habiendo más asuntos que tratar por la Presidencia se declaró concluido el acto, cuando son las doce horas y cuarenta y siete minutos del día de la fecha al comienzo indicada, de todo lo cual como Secretaria, doy fe. Certifico.

     VºBº

LA ALCALDESA                                                   LA SECRETARIA

Mª Luisa González Santín                                  Sonia López Martínez
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