SESIÓN Nº  1/ 2009

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE VEGA DE VALCARCE CELEBRADA EL DÍA 5 DE FEBRERO DE 2.009.

ALCALDESA:

Mª Luisa González Santín.

CONCEJALES ASISTENTES: 

D. Alfredo Coedo Freijo.

D. Fidel López Santín.

D. Carlos Castedo García.

Dª Cristina López Cobo.

D. Aníbal Fernández García .

Dª María Rodríguez Fernández.

CONCEJALES AUSENTES:

Ninguno. 

SECRETARIA:

Dª Sonia López Martínez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, siendo las diecisiete horas del día 5 de febrero de dos mil nueve, se reúnen los Concejales que arriba se indican, componentes de este Ayuntamiento Pleno.

Se reúnen al objeto de celebrar sesión ordinaria en primera convocatoria, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª Mª Luisa González Santín, actuando como Secretaria, la que lo es de la corporación, Dª Sonia López Martínez.

Existiendo quórum suficiente para la válida constitución del Pleno, de conformidad con lo dispuesto en el art. 90 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Sra. Alcaldesa declaró abierta la sesión pasándose al debate de los asuntos incluidos en el 

ORDEN DEL DÍA
ASUNTO NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
Dada cuenta del borrador del acta de la sesión anterior de fecha 22 de diciembre de 2008, por unanimidad de los asistentes ( 7 votos a favor) se procede a su aprobación sin modificaciones de reparos.

ASUNTO NÚMERO DOS.- APROBACIÓN PROYECTO E.D.A.R.  EN VEGA DE VALCARCE. APROBACIÓN PLIEGO DE CLAÚSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DE LA CITADA OBRA. DELEGACIÓN ADJUDICACIÓN PROVISIONAL Y DEFINITIVA.
VISTO que con fecha 14 de enero de 2.008, por la Alcaldía de este Ayuntamiento se dicta Providencia en la que se expone la necesidad de realizar las obras de E.D.A.R. en la localidad de Vega de Valcarce, debido a que se están vertiendo residuos al río Valcarce sin la necesaria depuración a que la legislación vigente obliga al Ayuntamiento.

VISTO el Proyecto de la obra a realizar , redactado por D. José Antonio Abella Blanco, Ingeniero Técnico Industrial, en el que se describe la causa y la necesidad de acometer esta inversión: 
· La antigua depuradora de aguas residuales de la localidad de Vega de Valcarce se encuentra en pésimo estado, con filtraciones, pérdidas y con un vertido prácticamente directo al cauce.

· Esta situación de vertido condiciona al órgano municipal la renovación de la estructura de E.D.A.R. , que permita un adecuado tratamiento de las aguas y una nueva puesta en servicio adecuada a las nuevas demandas del núcleo.
VISTO que con fecha de 7 de enero de 2.009 se recibe notificación de autorización por el Secretario de Estado de Cooperación Territorial de dicha obra, incluida dentro del Fondo Estatal de Inversión Local , creado por Real Decreto Ley 9/2.008, de 28 de noviembre.
VISTO  el informe de Secretaría e Intervención de fecha 15 de enero de 2.009, en el que se indica que dado el importe y características de la obra, se considera como más adecuado para adjudicar la obra , el procedimiento negociado sin publicidad y tramitación urgente, según lo dispuesto en el artículo 9.1 del Real Decreto Ley 9/2.008, de 28 de noviembre.

VISTO que según el Informe de Intervención se considera el Pleno como órgano competente para contratar, debido a que el importe de la inversión supera el 10% de los recursos ordinarios del Presupuesto vigente, de conformidad con lo dispuesto en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público.

VISTO que por Secretaría se redactó e incorporó al expediente el 16 de enero el Pliego de Claúsulas Administrativas Particulares  que han de regir la adjudicación del contrato.

EXAMINADA la documentación que se ha citado, visto el Informe de Secretaría y de conformidad con lo establecido en el artículo 94 y Disposición Adicional Segunda de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, los siete miembros presentes del Pleno, de los siete que legalmente lo componen, por unanimidad de votos a favor ACUERDAN: 

PRIMERO.- Aprobar el expediente de contratación, mediante procedimiento negociado sin publicidad, tramitación urgente, para la obra consistente en E.D.A.R. en Vega de Valcarce.
SEGUNDO.- Autorizar  en cuantía de 60.000 € ( sesenta mil euros)  el gasto que para este Ayuntamiento representa la contratación referenciada, con cargo a la partida 5.61 del  Presupuesto de gastos para el ejercicio 2.009. La financiación se llevará a cabo con las transferencias de capital realizadas a través del Fondo Estatal de Inversión Local, creado por Real Decreto Ley 9/2008. El precio cierto del contrato asciende a la cantidad de 51.724’13 euros y 8.275’86 € de I.V.A. 

TERCERO.- Aprobar el Pliego de Claúsulas Administrativas Particulares que regirá el contrato de obras de “E.D.A.R.  en la localidad de Vega de Valcarce”, por procedimiento negociado sin publicidad y tramitación urgente. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 9.1 del Real Decreto Legislativo 9/2.008, de 28 de noviembre, el plazo para presentar las ofertas será de 13 días naturales desde la fecha de la  notificación de las invitaciones a participar.

CUARTO.- Solicitar ofertas al menos a tres empresas distintas con capacidad para realizar la obra.

QUINTO.-  Aprobar el Proyecto de Obra de E.D.A.R.  en la localidad de Vega de Valcarce, redactado por el Ingeniero T. de Obras Públicas D. José Antonio Abella Blanco y  someterlo al público el plazo estipulado en la legislación vigente.
SEXTO.- Notificar el presente acuerdo a las empresas seleccionadas, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.
SÉPTIMO.- Delegar la adjudicación provisional y definitiva en la Junta de Gobierno Local, así como el resto de trámites precisos para la finalización del expediente.
ASUNTO NÚMERO TRES.- ADJUDICACIÓN OBRA E.D.A.R. EN LA LOCALIDAD DE LA PORTELA DE VALCARCE. DELEGACIÓN Y APROBACIÓN DE PROYECTO Y RESTO DE TRAMITACIÓN DEL EXPEDIENTE.
VISTA la necesidad de este Ayuntamiento de contratar la obra de E.D.A.R. en la localidad de La Portela de Valcarce, debido a que esta población cuenta con una depuradora obsoleta que ya no cumple las funciones de depuración que la legislación vigente y la Confederación Hidrográfica Miño – Sil nos exige, cuyo precio ascendería a la cantidad de 27.586’21  euros, y 4.413’79 euros de IVA.

VISTA la Memoria Valorada redactada por el Ingeniero Técnico de Obras Públicas D. José Antonio Abella Blanco, Ingeniero Técnico de Obras Públicas ( el Proyecto de la obra, se encuentra en proceso de redacción por parte del técnico citado).

Visto que con fecha 19 de enero de 2.009, se emitió informe de Intervención, en el que se acreditaba que esta es una obra de las autorizadas por el Secretario de Estado de Cooperación Territorial con fecha 7 de enero de 2.009, incluida en el Fondo Estatal de inversión local, creado por el Real Decreto ley 9/2008, de 28 de noviembre de 2.008; y se emitió informe sobre el porcentaje que supone la contratación en relación con los recursos ordinarios del presupuesto vigente, a los efectos de determinar el órgano competente para contratar.

Visto que con fecha 20 de enero de 2.009, se emitió Informe-Propuesta de Secretaría sobre la legislación aplicable y el procedimiento a seguir.

Visto que por Intervención se informa que el órgano competente para contratar es el Pleno, debido a que el importe de adjudicación de la obra excede del 10% de los recursos ordinarios del Presupuesto vigente.
Examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público.
Previa deliberación y debate del asunto, el Pleno por siete votos a favor y ninguno en contra, ACUERDA: 

PRIMERO. Llevar a cabo las obras relativas a E.D.A.R. en La Portela de Valcarce, mediante el procedimiento del contrato menor, con el contratista C.M.T. ALGAR, S.L., con C.I.F. B-24336471  por un importe de 27.586’21  euros, y 4.413’79 euros de IVA.

SEGUNDO. Aprobar el gasto correspondiente a la adjudicación de la ejecución de la obra con cargo a la partida correspondiente del vigente presupuesto.

TERCERO. Una vez realizada la obra, incorpórese la factura y tramítese el pago si procede.

CUARTO. Notificar la resolución al adjudicatario en el plazo de diez días a partir de la fecha de la firma de la Resolución.

QUINTO. Delegar en la Junta de Gobierno Local la aprobación del Proyecto de E.D.A.R. en la localidad de La Portela de Valcarce, así como el resto de tramitación necesaria hasta la finalización del expediente.

SEXTO. Justificar por vía electrónica y a través de la página del Ministerio de Administraciones Públicas la adjudicación de la obra de E.D.A.R. en la localidad de La Portela de Valcarce.
SÉPTIMO. Declarar que el Ayuntamiento se halla al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias y con la Seguridad Social.

OCTAVO. Declarar que el número de personas a ocupar para la realización de la presente obra es de 4 operarios.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- SOLICITUD DE LAS OBRAS INCLUIDAS EN LAS SUBVENCIONES PARA INVERSIONES COMPLEMENTARIAS CON CARGO AL FONDO DE COOPERACIÓN LOCAL. SOLICITUD DE LAS OBRAS INCLUIDAS EN LAS SUBVENCIONES PARA ZONAS DE ACCIÓN ESPECIAL CON CARGO AL F.C.L. DELEGACIÓN DE APROBACIÓN DE PROYECTOS/ PRESUPUESTOS EN LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.
VISTO que con fecha 26 de enero de 2.009, BOCYL Nº 16  por Orden IYJ/107/2009, de 23 de enero, por la que se efectúa convocatoria pública para la concesión de ayudas a Entidades Locales incluidas en zonas de Acción Especial con cargo al Fondo de Cooperación  Local para 2.009.
VISTO que en el Dispongo Tercero de dicha Orden se indica que las  Ayudas a que se refiere la presente convocatoria se podrán solicitar por todas las entidades locales comprendidas en los ámbitos territoriales de la Comarca del Bierzo y del Condado de Treviño.

VISTO que el plazo de solicitud indicado en la convocatoria es hasta el 31 de marzo.

VISTO que con fecha de 26 de enero de 2.009 , Bocyl nº 16 , se publica la Orden IYJ/105/2009, de 23 de enero, por la que se efectúa convocatoria pública para la concesión de ayudas de inversiones complementarias de las Entidades Locales  de la Comunidad de Castilla y León, con cargo al Fondo de Cooperación Local.
Previa deliberación y debate del asunto , por unanimidad de siete votos a favor y ninguno en contra, ACUERDA:

PRIMERO.- Solicitar Presupuesto para un Pick – Up a incluir dentro de las Subvenciones incluidas en zonas de acción especial, y para un Tractor con cuchilla quitanieves y brazo hidráulico que permita incorporar  una desbrozadora para las Subvenciones Complementarias del Fondo de Cooperación Local.
SEGUNDO.- Una vez incorporados a sendos expedientes los presupuestos de referencia , se delega en la Junta de Gobierno, la aprobación de los mismos y el inicio del expediente.

ASUNTO NÚMERO CINCO.- SOLICITUD DE SUBVENCIONES DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN DE LEÓN CON DESTINO A RENOVACIÓN Y MEJORA DE REDES DE ABASTECIMIENTO Y SANEAMIENTO EN MUNICIPIOS.
VISTO el anuncio publicado en el B.O.P. nº 15 de Convocatoria y bases reguladoras para la concesión de subvenciones en régimen de concurrencia competitiva con destino a actuaciones encaminadas a la renovación y mejora  de las redes de abastecimiento , y saneamiento en municipios con población inferior a 20.000 habitantes  para las anualidades 2008, 2009 y 2010.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta expone que las actuaciones objeto de este convenio no podrán ser inferiores a 30.000 € , siendo la subvención máxima a conceder del 70% del presupuesto de ejecución de la obra. El 30% restante será a cuenta del Ayuntamiento.

No se admitirán en este programa obras de extensión de la red de abastecimiento a zonas de expansión de los municipios. Piden certificación acreditativa de la existencia de contadores en la localidad donde se vaya a realizar la actuación.
Previa deliberación y debate del asunto, por unanimidad de los siete miembros presentes se ACUERDA: 

PRIMERO.- Solicitar la redacción de dos memorias valoradas para llevar a cabo la 2ª Fase del Alcantarillado en San Julián y la 2ª Fase del alcantarillado en Ruitelán, al Ingeniero T. de Obras Públicas D. José Antonio Abella Blanco. Dichas memorias servirán de justificación para la solicitud de las subvenciones indicadas. Facultar a la Sra. Alcaldesa para aprobar la Memorias Valoradas y suscribir el resto de trámites del expediente.
SEGUNDO.- Certificar que los terrenos que sea preciso ocupar para la ejecución de las obras, tanto de propiedad pública como privada, serán puestos totalmente libres a disposición de la Diputación, a la que igualmente se facilitarán las autorizaciones y concesiones administrativas y todo tipo que sean necesarias, así como la licencia municipal.

TERCERO.- El Ayuntamiento de Vega de Valcarce se compromete a instalar los contadores en la localidad donde se va a realizar la actuación.

CUARTO.- Certificar la existencia de Ordenanza de Abastecimiento de Agua en el Ayuntamiento de Vega de Valcarce.
ASUNTO NÚMERO SEIS.- DACIÓN DE CUENTA DE ADJUDICACIÓN OBRA DE ALUMBRADO ENTRE AMBASMESTAS Y VEGA  DE VALCARCE.

La Sra. Alcaldesa da cuenta para su conocimiento al resto de miembros del Pleno de la adjudicación de la Obra de Alumbrado entre Ambasmestas y Herrerías de Valcarce incluida en las autorizadas en el Fondo de Inversión Local.
RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA

Visto que mediante Providencia de Alcaldía de fecha 14 de enero de 2.009, se acreditó la necesidad de este Ayuntamiento de contratar la obra de ALUMBRADO PÚBLICO ENTRE LAS LOCALIDADES DE AMBASMESTAS Y VEGA DE VALCARCE cuyo precio ascendería a la cantidad de 8.620’69  euros, y 1.379’31 euros de IVA.
VISTA la Memoria Valorada redactada por el Ingeniero Técnico de Obras Públicas D. José Antonio Abella Blanco, Ingeniero Técnico de Obras Públicas.
Visto que con fecha 15 de enero de 2.009, se emitió informe de Intervención, en el que se acreditaba que esta es una obra de las autorizadas por el Secretario de Estado de Cooperación Territorial con fecha 7 de enero de 2.009, incluida en el Fondo Estatal de inversión local, creado por el Real Decreto ley 9/2008, de 28 de noviembre de 2.008; y se emitió informe sobre el porcentaje que supone la contratación en relación con los recursos ordinarios del presupuesto vigente, a los efectos de determinar el órgano competente para contratar.

Visto que con fecha 15 de enero de 2.009, se emitió Informe-Propuesta de Secretaría sobre la legislación aplicable y el procedimiento a seguir.
Examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público.
RESUELVO:
PRIMERO. Llevar a cabo las obras relativas a ALUMBRADO PÚBLICO ENTRE LAS LOCALIDADES DE AMBASMESTAS Y VEGA DE VALCARCE, mediante el procedimiento del contrato menor, con el contratista LÓPEZ ANDRINO, S.L. INSTALACIONES ELÉCTRICAS,  por un importe de 8.620’69 euros, y 1.379’31 euros de IVA.

SEGUNDO. Aprobar el gasto correspondiente a la adjudicación de la ejecución de la obra con cargo a la partida correspondiente del vigente presupuesto.

TERCERO. Una vez realizada la obra, incorpórese la factura y tramítese el pago si procede.

CUARTO. Notificar la resolución al adjudicatario en el plazo de diez días a partir de la fecha de la firma de la Resolución.

QUINTO. Dar cuenta al Pleno en la próxima sesión que se celebre para su conocimiento.

SEXTO. Justificar por vía electrónica y a través de la página del Ministerio de Administraciones Públicas la adjudicación de la obra de ALUMBRADO PÚBLICO ENTRE LAS LOCALIDADES DE AMBASMESTAS Y VEGA DE VALCARCE.

SÉPTIMO. Declarar que el Ayuntamiento se halla al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias y con la Seguridad Social.

OCTAVO. Declarar que el número de personas a ocupar para la realización de la presente obra es de 3 operarios.
ASUNTO NÚMERO SIETE.- APROBACIÓN PROYECTO OFICINA INFORMACIÓN Y TURISMO DE VEGA DE VALCARCE Y DELEGACIÓN DE LA ADJUDICACIÓN PROVISIONAL Y DEFINITIVA.
Concedida subvención para Construcción de Oficina de Información y Turismo en la Ctra. De Barjas s/n de la localidad de Vega de Valcarce, con base en la Orden CYT/155/2008, de 17 de enero, por la que se aprueban las bases que han de regir la Convocatoria de subvenciones para mejora de la calidad en las infraestructuras Turísticas en destino para Entidades Locales.

VISTO que el importe de la subvención otorgada por la Junta de Castilla y León es de 15.488’93 €, y el Ayuntamiento de Vega de Valcarce se compromete a aportar 9.799’12 €.

CONSIDERANDO  que el Ayuntamiento de Vega de Valcarce ha firmado un Convenio específico con la Fundación Ciudad de la Energía y el Consejo Comarcal del Bierzo para colaborar en la puesta en marcha de una oficina de información turística y atención al peregrino.
VISTO el importe de las obras a realizar, éste no excede del 10% de los recursos ordinarios del Presupuesto vigente, a la vista de lo cual, la Alcaldesa o bien la Junta de Gobierno por delegación serán el órgano competente para contratar.

Según lo dispuesto en la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, el expediente se tramitará como un contrato menor puesto que no excede de la cuantía de 50.000 €.

VISTOS los Planos redactados para la Construcción de Proyecto de Oficina de Información y Turismo .
Previo debate y deliberación del asunto, los siete miembros que componen legalmente el Pleno, por siete votos a favor y ninguno en contra, ACUERDAN: 

PRIMERO.- Aprobar los Planos para Construcción de Oficina de Información y Turismo en la Ctra. De Barjas s/n de la localidad de Vega de Valcarce y someterlos a información pública.

SEGUNDO.- Declarar que el resto de trámites del expediente se aprueben por la Junta de Gobierno Local para una mayor eficacia y rapidez del mismo.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- MODIFICACIÓN ORDENANZA DE EXPEDICIÓN DE DOCUMENTOS ADMINISTRATIVOS.
VISTO  que con fecha 24 de octubre de 2.007 entró en vigor la Ordenanza Fiscal Reguladora de la Tasa por expedición de documentos administrativos del Ayuntamiento de Vega de Valcarce.

CONSIDERANDO  que existen motivos para su modificación ( expuestos en Providencia de Alcaldía de fecha 12 de enero de 2.009).

VISTO el informe de Secretaría , que regula el procedimiento a seguir para su modificación, así como la legislación aplicable.

Reitera la Sra. Alcaldesa la causa que motiva la modificación de la Ordenanza en cuestión: regular supuestos incluidos en la Tasa que no fueron objeto de regulación en la aprobación de la Ordenanza Fiscal, tales como el cobro de los anuncios publicados en los Boletines oficiales, periódicos, cobro de los sellos en las cartas que se envíen desde las dependencias municipales, expedientes de alteración de titular catastral, etc.
Previa deliberación del asunto, los siete miembros del Pleno por unanimidad de votos favorables ACUERDAN:
PRIMERO. Aprobar la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora de la Tasa por Expedición de Documentos Administrativos.
Artículo 7:  TARIFAS.
· Envío de Fax: 2 € por página.
· Anuncios Boletines Oficiales: 1 € por línea ( anuncio ordinario) y 2 € por línea ( anuncios urgentes).
· Anuncios Diario de León: según tarifa vigente de dicho periódico.
· Tramitación expedientes ante la Gerencia T. del Catastro: 35 €.
· Envío de cartas certificadas: coste de los sellos y certificado según las tarifas de Correos.
· Certificaciones catastrales y gráficas ( las emitidas fuera del Punto de Información Catastral) : 2 €.
· Estas tarifas se revisarán anualmente y se incrementarán de acuerdo al IPC.
SEGUNDO. Dar al expediente la tramitación y publicidad preceptiva, mediante exposición del mismo en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia, por plazo de treinta días hábiles, dentro de los cuales los interesados podrán examinarlo y plantear las reclamaciones que estimen oportunas.

TERCERO. Considerar, en el supuesto de que no se presentasen reclamaciones al expediente, en el plazo anteriormente indicado, que el Acuerdo es definitivo, en base al artículo 17.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

CUARTO. Facultar a la Sra. Alcaldesa -Presidenta para suscribir los documentos relacionados con este asunto».
ASUNTO NÚMERO NUEVE.- DACIÓN DE CUENTA ADJUDICACIÓN OBRA “CAMINO DE ACCESO A HERRERÍAS DE VALCARCE” .
La Sra. Alcaldesa da cuenta de la adjudicación de la obra “ Pavimentación de Camino de Acceso a Herrerías de Valcarce” incluida en las autorizadas por el Secretario de Estado de Cooperación Territorial , del Fondo de Inversión Local.

RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA

Visto que mediante Providencia de Alcaldía de fecha 12 de enero de 2.009, se acreditó la necesidad de este Ayuntamiento de contratar la obra de “PAVIMENTACIÓN DE CAMINO DE HERRERÍAS DE ACCESO EN HERRERÍAS DE VALCARCE” cuyo precio ascendería a la cantidad de 24.144 ’83 euros, y 3.863’17 euros de IVA.

Visto que con fecha de 13 de enero de 2.009 se emitió informe de Secretaría – Intervención relativo a la legislación aplicable y el procedimiento a seguir. Existe certificado de Secretaría en el que se especifica que dicha obra ha de estar incluida dentro de las solicitadas en el Fondo Estatal de Inversión Local al amparo de lo dispuesto en el Real Decreto 9/2.008, de 28 de noviembre. 

VISTO que con fecha de 7 de enero de 2.009 se ha dictado resolución de autorización por el Secretario de Estado de Cooperación Territorial, para la financiación con los recursos del Fondo Estatal de Inversión Local de la obra proyectada.

Examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público.

RESUELVO:
PRIMERO. Llevar a cabo las obras relativas a  “PAVIMENTACIÓN DE CAMINO DE ACCESO EN HERRERÍAS DE VALCARCE” mediante el procedimiento del contrato menor, con el contratista TRANSFORMACIONES LEONESAS DE LA MADERA, S.L.”, con C.I.F. B-24437436 por un importe de 24.144’83 euros, y 3.863’17 euros de IVA.

SEGUNDO. Aprobar el gasto correspondiente a la adjudicación de la ejecución de la obra con cargo a la partida 5.61 del vigente Presupuesto.

TERCERO. Una vez realizada la obra, incorpórese la factura y tramítese el pago si procede.

CUARTO. Notificar la resolución a la empresa adjudicataria en el plazo de diez días a partir de la fecha de la firma de la Resolución.
ASUNTO NÚMERO DIEZ.- DACIÓN DE CUENTA DECRETOS DE ALCALDÍA.

La Sra. Alcaldesa informa al resto de miembros de la Corporación, que además de las Resoluciones de Alcaldía ya puestas en conocimiento en los anteriores asuntos, se ha dictado el siguiente Decreto de Alcaldía: “ Inicio de Procedimiento de Emma Noemí Benet Narrillos , para actividad de Centro de Almacenamiento de GLP en depósito aéreo de 4.000 litros para suministro de centro de turismo rural” de fecha 15 de enero de 2.009.
ASUNTO NÚMERO ONCE.- OTROS ASUNTOS.
La Sra. Alcaldesa da cuenta de la solicitud de subida de sueldo de la Secretaria – Interventora de la Corporación. 
Debatido el asunto entre los siete miembros presentes en el Pleno, se acuerda incrementar dicho salario en doscientos euros libres mensuales.

Y  no habiendo más asuntos que tratar por la Presidencia se declaró concluido el acto, cuando son las dieciocho horas y quince minutos  del día de la fecha al comienzo indicada, de todo lo cual como Secretaria, doy fe. Certifico.

    LA ALCALDESA                                                     LA SECRETARIA

Mª Luisa González Santín                                    Sonia López Martínez
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